



В Саудовской Аравии суд принял довольно необычное решение о наказании для мужчины, который поднял руку на свою мать. Саудовец избил её и так сильно ударил в челюсть, что выбил родительнице зуб.

Судья посчитал, что полноценным наказанием в данном случае может стать только ответный удар в челюсть, в результате которого хулиган потеряет собственный зуб. Правда, непонятно, кто должен его выбивать – родная мать или представители властей.

Кроме того, суд вынес вердикт, согласно которому мужчина, проявивший такое неуважение к матери, проведёт в тюрьме ближайшие пять лет и получит 2400 ударов плетью. Но поскольку такое количество ударов может стать смертельным, было решено, что виновный будет подвергнут наказанию «порциями»: по сорок ударов через каждые десять дней. А чтобы все жители страны смогли осознать важность проявления почтения к родителям, хулигана каждый раз будут пороть прилюдно – на рыночной площади его родного города.